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                                                                                                                                       المـــدة : ساعتان            

                       
                                               ◘  الجــزء الأول : ( 12 نقطة )  
    التمرين الأول: (03 نقط) 

               نعتبر المتراجحة : 
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            1 ـ هل العدد 
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 هو حل لهذه المتراجحة ؟ 
             2 ـ حل هذه المتراجحة ثم مثل بيانيا مجموعة حلولها .

    التمرين الثاني:  (03 نقط) 

                       a و b عددان حيث :     
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 EMBED Equation.3 [image: image8.wmf]  

        1ـ أكتب كلا من a وb على شكل نسبة مقامها عدد ناطق 

        2ـ  أحسب المجموع : S = a + b    
    التمرين الثالث: (02,5 نقط) 

                 
[image: image9.wmf]ABC

  مثلث .

          1ـ أنشئ النقطتين 
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 ، 
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   بحيث :  
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  و 
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          2ـ بين أن : 
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  ثم إستنتج أن : 
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 منتصف 
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     التمرين الرابع :(03,5 نقطة) 

                 المستوي منسوب إلى معلم متعامد متجانس 
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. وحدة الطول هي السنتيمتر                    

           1ـ علم النقط : 
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          2ـ  أحسب الأطوال : AB ، AC ، BC  .
          3ـ D هي صورة B بالانسحاب الذي شعاعه AC . أحسب إحداثيي النقطة D                                   

◘  الجــزء الثاني  

      الوضعية الإدماجية : (08 نقط)

                  ينتج مصنع للبلاستيك صناديق للخضرو الفواكه ، لنقلها يختار صاحب المصنع بين شركتين :  

        ● الشركة الأولى : تنقل بسعر 
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 لكل صندوق .
        ● الشركة الثانية : تنقل بسعر 
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 لكل صندوق مع اضافة مبلغ 
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 عن كل حمولة .
  1 ـ أنقل الجدول على ورقة الإجابة ثم أكمله :

	     
	
	75
	عدد الصناديق

	1050
	
	
	الشركة الأولى 

	
	700
	
	الشركة الثانية 


2ـ نسمي x عدد الصناديق المنقولة، 
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المبلغ المدفوع حسب الشركة الأولى، 
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المبلغ المدفوع حسب الشركة  الثانية 

       ـ عبر عن
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بدلالة x . 
  3 ـ في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد متجانس 
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       ـ مثل بيانيا الدالتين : f و g حيث :  
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   و  
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على محور الفواصل يمثل 
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 صندوق ، 
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 على محور التراتيب يمثل 
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  4 ـ بقراءة بسيطة للتمثيل البياني حدد أفضل شركة يستعملها صاحب المصنع مع الشرح .   
                                                                            مع تمنيات الأساتذة لكم بالنجاح و التوفيق      
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